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 ATA Nº3132 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE JUNHO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Edson Aparecido dos Santos, Felipe 

Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir Moreira. Constando “Quórum” o 

senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte horas e nove minutos e pediu a todos 

que se levantassem para que o vereador José Cassiano Ferreira pudesse ler um trecho da Bíblia 

Sagrada. Colocou em votação a ata da sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a 

Leitura do Projeto de Lei nº 017/2022. Leitura das Correspondências. Ordem do Dia: Colocou 

em segunda votação o Projeto de Lei nº 016/2022, aprovado por unanimidade. Colocou em segunda 

votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2022, aprovado por unanimidade. Colocou em primeira 

votação o Projeto de Lei nº 013/2022, aprovado por unanimidade. Colocou em primeira votação o 

Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2022, aprovado por unanimidade.  Passamos para as Comunicações 

Parlamentares: O Presidente solicitou ao Vice-Presidente Ronaldo que tomasse a sua cadeira para que 

pudesse falar nas comunicações parlamentares. Com a palavra o vereador Rinaldo Santana dos Santos, 

que cumprimentou a todos. Comentou que esteve em reunião com o Prefeito Municipal para tratar da 

colocação das câmeras de segurança no município e discutiram sobre os itens e sobre a contribuição do 

município, ficando acordado a criação de projeto para envio a esta casa de leis com alterações, tendo em 

vista que já havia sido protocolado no exercício passado, mas não foi aprovado em razão de necessidade 

de regularização. Parabenizou o Prefeito e a Secretária de Educação e a administração em razão do 

fornecimento de uniformes para as crianças. Parabenizou também pela aquisição de equipamentos para a 

educação que já estão sendo entregues. Solicitou que o Prefeito faça a reforma do salão. Parabenizou o 

pessoal da vila rural pela realização do bingo naquele local. Com a palavra o vereador Ilson Rodrigues, 

que cumprimentou a todos. Parabenizou a realização do bingo na Vila Rural. Agradeceu a equipe de 

esportes que realizaram um amistoso para que pudesse contribuir com o aumento de pessoas no bingo. 

Parabenizou o Prefeito Municipal, a Secretaria de Educação e os pais dos alunos pela aquisição dos 

uniformes escolares. Informou que foi contratada empresa de engenharia para reforma do telhado da 

escola Wilson Jan de Giuli. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento 

da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e vinte e sete minutos. Da qual eu Ilson 

Rodrigues – Secretário -, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim 

assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos       Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                    Secretário 
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